

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ ПУТЬ

4-2 ОКТ. 39 З

Смоленск

Газета №

Торжественное открытие нового театра

30 сентября в торжественной обстановке открылся новый театр в гор. Смоленске. В замечательном здании нового театра собрались представители партийных, советских и общественных организаций и трудящиеся города.

Торжественное заседание открыл секретарь обкома ВКП(б) тов. Денисенко, указавший в своей речи на огромное значение советского искусства в деле выполнения основной политической задачи третьей сталинской пятилетки — в деле коммунистического воспитания трудящихся. Тов. Денисенко пожелал артистам областного драматического театра дальнейших успехов в их творческой работе.

Затем с приветствиями выступили гг. Эислер — от артистов Областного драматического театра, Гофман — от трудящихся города Смоленска, профессор Соболев — от интеллигенции города Смоленска и Фаянс — от воинских частей гарнизона. Все они с горячей благодарностью отмечали огромное внимание большевистской партии и Советского правительства к искусству, к театру и призывали артистов еще выше поднять свое художественное мастерство.

Дружными аплодисментами одобрили присутствующие предложение просить

президиум облисполкома и бюро обкома ВКП(б) возбудить ходатайство перед Президиумом Верховного Совета РСФСР о том, чтобы Смоленский театр наименовать Областным драматическим театром имени Алексея Максимовича Горького.

С большим подъемом, бурными аплодисментами было встречено предложение послать письмо любимому учителю и другу трудящихся товарищу Сталину.

На торжественном заседании было оглашено постановление президиума Смоленского облисполкома и бюро обкома ВКП(б) о премировании строителей здания театра. Авторам проекта нового театра — архитектору тов. Ильинской, инженеру - конструктору тов. Щелетову и коллективам строителей треста Смолстрой, Электропрома и московской конторы Теамонтаж объявлена благодарность. 33 рабочих и инженера премированы денежными премиями, в том числе штукатур Шналиков, столяр Теременинов, прораб Быховский, инженер Палиевский и др.

После торжественного заседания артистами областного драматического театра была поставлена пьеса Н. Вирта «Заговор».